
 

Abfrage zum Winterligamodus 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
Dieser Fragebogen soll uns helfen ein Meinungsbild zur Winterliga einzuholen. Durch die 

momentane Situation, dass wir viele teilnehmende Mannschaften haben aber nur wenige 
Ausrichter, wollen wir anhand dieses Fragebogens mit euch gemeinsam an diesem 
Problem arbeiten. 

Füllt doch bitte den Fragebogen aus und schickt ihn gerne wieder per Mail zurück an 
winterliga@bsvnrw.de. 

 
 
 

Folgenden Verein vertrete ich: 
 

Ihr habt schonmal einen Winterliga Spieltag ausgerichtet: 
 
 JA           NEIN 

 
 

Wenn ihr schonmal ausgerichtet habt: 
Wie waren eure Erfahrungen…  
 …Mit Catering: 

 
 

 
 …Mit grundlegender Organisation: 
 

 
 

 …Die Hallenfindung: 
 
 

 
 …Durchführung des Turniertages: 

 
 

Sonstiges: 
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Wenn ihr als Verein noch nicht ausgerichtet habt, was hat euch gehindert? 
 …Organisation 
 

 
 

 
 …Die Hallenfindung 
 

 
 

 
 …Helfer für den Turniertag (Umpire / Scorer / Catering) 
 

 
 

 
 …Sonstiges: 
 

 
 

 
 
Wie können wir es für euch ermöglichen oder euch unterstützen einen Turniertag 

auszurichten? 
 


